



Цена с отстъпката 12,50 лв  
Продажна цена с отстъпка  
Продажна цена 15,00 лв  
Отстъпка  
Сума на данък 2,50 лв

[Задай въпрос за продукта](#)  
Производител [Китай Shenzhen](#)

**Двиевнен танк за изпарителя ...**

Изпарителя Roulette, оригинала на Across vape има интересен начин за регулиране на подаването на въздуха – в базата има кръг с различни отвори, които при завъртане застават под нагревателя и променят количеството въздух. Други производители също правиха опит да реализират това, но за разлика от тях тук се получава търсения ефект.

Регулирането на въздуха е прецизно и добре направено. Разбира се ама по сложен механизъм от подобните модели, но за разлика от тях тук абсолютно всичко е разглобяемо! Отворите за въздуха са за МТЛ: 0,8 мм x1 / 0,9 мм x2 / 0,9 мм x3 В комплекцията има още един регулатор (кръг) с отвори за ДЛ: 1 мм x 4 и овал 1,8 мм x 3 мм. Истински ДЛ с тези отвори няма да се постигне – това е въздух за рестрикнат ДЛ.

Изпарителя има и регулиране на притока на течност, това става с въртене на част от горната капачка, този елемент е отделен и в него се слага дрипката. Завъртането е ограничено – изпарителната камера в долната си част има два пин-а които не позволяват "хамбаната" да се върти на повече от 45 гр. влизането на течността към памуците е през два изреза в "хамбаната" Задължително е преди зареждане да се затвори притока на течност.

Зареждането на течност е отгоре, малко е неудобно като обща манипулация, защото трябва да се свали и регулатора освен горната капачка. Танка е от [РС](#) – поликарбонат. Целия изпарител е много лек – около 40 гр. Изпарителната камера е малка, ниска, но широка и може да се монтира нагревател на  $\Phi$  3 мм.

В комплекцията има всички резервни части – 0 рингове, винчета за държачите на нагревателя, двата малки винта за основата и един за централния пин, отвертка и два шестограма.

Вкуса на изпарителя е много добър, предаването на аромата е чудесно заради малката изпарителна камера – тя е тънкостенна и лесно се охлажда от течността в танка.

Изработката на изпарителя на Vapeasy е много добра, метализацията с много тъмно сив цвят е качествена. Всичко се върти много стегнато и се препоръчва преди употреба като нов или след измиване да се смазват 0 рингите, за да се облекчи въртенето на елементите от изпарителя.

#### **Технически данни:**

Диаметър: 22 мм  
Материал: РС

#### **Ревюта**

Има още няма отзиви за този продукт.